Referat fra Generalforsamling i Grundejerforeningen Hedemøllen

Onsdag den 25. marts 2015 kl. 19.30, Tumlesalen, Hedegårdenes Skole

Dagsorden:

1. Valg af dirigent
2. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år.
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse.
4. Forslag fra bestyrelsen, herunder forelæggelse og godkendelse af budget og fastlæggelse af kontingent. Bestyrelsen foreslår:
a. at kontingentet nedsættes fra 4.400 til 3.800,- kr. 
b. at der igen indbetales til Vejfonden. Der er – som det fremgår af beretningen ikke indbetalt siden år 2000. Det er bestyrelsens opfattelse, at det er uholdbart. Vi foreslår, at der fastsættes et beløb mellem 2.000 og 4.000 kr. pr. parcel. 
c. at arbejdsweekender varsles med mindst 2 mdr. (p.t. er det med mindst 6 mdr.).
5. Forslag fra medlemmerne. 
6. Valg af medlemmer til bestyrelsen:
a. Der skal vælges formand. Henning (V 3) er på valg og genopstiller.
b. Der skal vælges et nyt bestyrelsesmedlem. Per (V 25) er indtrådt i bestyrelsen efter Anders (V 7), der er udtrådt i 2014. Per er på valg og opstiller.
(Bestyrelsen består desuden af Henrik (V 13) der er kasser; Karin (P 25) og Klaus (P 1). Henrik, Karin og Klaus er på valg næste år.
7. Valg af suppleanter til bestyrelsen. Der skal vælges to suppleanter: 
a. Rasmus (V 4) genopstiller
b. Jesper (P 9) opstiller.
8. Valg af revisorer
a. Ole (V23) og Hanne (P 10) er revisorer, og vi håber, at de genopstiller. 
b. Mette (V 4) er suppleant og vi håber også at hun genopstiller.
9. Eventuelt
a. Bestyrelsens to-do liste
b. Udskiftning af vinduer 

Ad 1: Valg af dirigent
Rikke Olsen (P 1) blev valgt som dirigent. Det blev konstateret, at Generalforsamlingen var lovligt indkaldt jf. foreningens vedtægter. 

Ad 2: Beretning fra bestyrelsen
Formanden gennemgik beretningen, som var omdelt til alle parceller sammen med indkaldelsen. I beretningen afsnit 3 er skrevet, at et beløb er overført fra driftskontoen til vejfonden. Dette er en misforståelse. Bestyrelsen foreslår, at et beløb overføres – det er ikke sket endnu. Beretningen blev godkendt. 

Ad 3. Forelæggelse af regnskab
Kasseren gennemgik regnskabet, og dette blev godkendt.

Ad 4. Forslag fra bestyrelsen
Det blev vedtaget: 
· At kontingentet fastsættes til kr. 3.800,- pr. parcel
· At der indbetales kr. 2.000 pr. parcel til vejfonden. Der overføres et beløb på kr. 40.000,-fra driftskontoen til vejfonden. Asfaltarbejde igangsættes, når der er penge til det.
· At arbejdsweekender fremover varsles med mindst 2 måneders frist

Budgetforslaget blev vedtaget. 

Ad 5. Forslag fra medlemmer
Et medlemsforslag, om at det skal være frivilligt at tilslutte sig YouSee tv-grundpakken blev drøftet. (Forslaget fremgår ikke af mødeindkaldelsen, da forslaget er modtaget efter den gældende frist). Det blev vedtaget, at der nedsættes et udvalg som skal undersøge mulighederne for at gøre tilslutning frivillig. Udvalget kan i øvrigt undersøge muligheder og indhente tilbud, som kan drøftes på kommende generalforsamling.

Ad 6. Valg til bestyrelsen
Henning (V 3) blev genvalgt som formand
Per (V 25) blev valgt som bestyrelsesmedlem

(Bestyrelsen består nu af Henning (V 3) som formand, Henrik (V 13) som kasser, Karin (P 25), Klaus (P 1) og Per (V 25). Henrik, Karing og Klaus er på valg på næste generalforsamling i 2016).

Ad 7. Valg af suppleanter
Rasmus (V 4) blev valgt som 1. suppleant
Jesper (P 9) blev valgt som 2. suppleant
Anja (P 17) blev valgt som 3. suppleant.

Ad 8. Valg af revisorer
Ole (V 23) og Hanne ( P 10) blev valgt som revisorer. 
Mette (V 4) blev valgt som revisor suppleant.

Ad 9. Evt.
På bestyrelsens to-do liste er nu: 
· Der er tidligere nedsat et tagudvalg. Bestyrelsen vil følge op på udvalgets arbejde med sigte på, at udvalget vil kunne præsentere overvejelser på kommende generalforsamling i 2016.
· Der nedsættes som nævnt ovenfor et udvalg vedr. TV-pakken – også med henblik på drøftlse på kommende generalforsamling.

Flere beboere overvejer udskiftning af vinduer. De der har overvejelser må meget gerne kontakte Henning (V 3) med henblik på, at vi kan få det bedst mulige tilbud. 
[bookmark: _GoBack]

Rasmus (V 4) har arbejdet med etablering af ny hjemmeside. Det undersøges om vi kan lave advis til medlemmerne via email, når der er opdateringer på siden. 


Referat ra Generafosaming | Grundejrfreningen Hedemalien
e e s 1 T, e e
ogedn

© v
R e g et
3 Tty bbb
e e oo 3o f s s
B
e S
b s b ol g
ot o g 5
et ol O 10 5 6 )
ot et
oo et
kvt et g5 o gogt:
[ o e —

e A Pt g,
et e e 3 o 159K

o i -
o ey oo KR
[eitae

A vt
e TSR ———
Pty

e s s b Wl b e s
I s o e, ot o e ok e Dt 1
b D s 8o e,
folenst

285 et it
[k R ——



